اختبار كيمياء

( وضح إجابتك بالمعادلات الرمزية المتزنة كلما أمكن )
السؤال الأول :
أ- اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يلى

1- اذا انتقل إلكترون من مستوى قريب من النواة الى مستوى بعيد فانه ...............
أ- يفقد كما من الطاقة


ب- يكتسب كما من الطاقة

جـ- ينبعث منه إشعاع ضوئي

د- لا يفقد جزء من طاقته

2- اقل العناصر التالية فى الميل الالكترونى هو ............
أ- الاكسجين



ب- الفلور
جـ- النيتروجين


د- الكربون
3- ينتج البولى استر من تفاعل .................
أ- الايثانول مع الفثاليك


ب- الفينول مع الفورمالدهيد

جـ- الايثلين جليكول مع التيرفثاليك
 د- النشادر مع السلسليك
4- ينتج غاز النشادر من تفاعل ................

أ- سيناميد الكالسيوم مع الماء 

ب- كربيد الكالسيوم مع الماء

جـ- هيدروكسيد الامونيوم مع الماء
د- غاز ثاني أكسيد النيتروجين مع الماء

5- ناتج تميؤ ملح كربونات الصوديوم فى الماء هو حمض كربونيك و ..................

أ- ايونات هيدروجين و ايونات صوديوم

ب- ايونات صوديوم و ايونات هيدروكسيد 

جـ- هيدروكسيد صوديوم


د- ايونات كربونات و ايونات صوديوم

6- كمية الكهرباء اللازمة لترسيب مول من الالومنيوم عند التحليل الكهربى لمصهور البوكسيت Al2O3 .............. 
أ- 2 فاراداى



ب- 1 فاراداى
جـ- 4 فاراداى 


د- 3 فاراداى
 ( ب ) كيف تحصل على كل مما ياتى مع كتابة المعادلات الرمزية فقط :
1- اسود الكربون من اسيتات الصوديوم

2- الاسيتون من البروبين
( جـ ) اذكر استخداما واحدا لكل من :

1- الدولوميت فى افران الحديد
2- البزموت
3- الجليسرول


4- ثانى أكسيد المنجنيز


السؤال الثانى  :
( أ ) فى النظام المتزن التالي : 
N2 +     O2

NO ( g ) , ΔH = ( + )
وضح المقصود بقاعدة لوشاتيليه ، ثم اذكر العوامل التى تساعد على زيادة أكسيد النيتريك ؟
( ب ) اذكر الدور الذى يقوم به كل من 
1- العالم شرودنجر فى تفسير حركة الإلكترون فى الذرة
2- الكترونات التكافؤ فى درجة انصهار الفلزات
3- الضوء فى افلام التصوير
4- بنزوات الصوديوم فى صناعة الأغذية
 ( جـ ) اكتب الصيغة الكيميائية لكل من 
1- الكارناليت


2- الجلوكوز
( د ) اذا علمت ان الكادميوم يسبق النيكل فى النشاط الكيميائى ، و ان القوة الدافعة للخلية المكونة منهما = 0.15 فولت اوجد جهد اكسدة النيكل اذا علمت ان جهد اكسدة الكادميوم = 0.4 فولت ، ثم اكتب الرمز الاصطلاحى للخلية المكونة منهما اذا علمت ان كل منهما ثنائى التكافؤ ، وو ضح اتجاه سريان التيار الكهربى
السؤال الثالث  :
( أ ) علل لما ياتى :
1- البروبان الحلقى أكثر نشاطا من البروبان العادى 
2- تعتبر فلزات السلسلة الانتقالية الأولى عوامل حفز مثالية
3- ايون الصوديوم و ايون الفلور لهما نفس التركيب الالكترونى
4- حمض البيروكلوريك أقوى من حمض الارثوفسفوريك
( ب ) وضح بالمعادلات اثر الحرارة على كل من
1- خليط من استر اسيتات الايثيل و الصودا الكاوية
2- كربونات الليثيوم
( جـ ) غاز الميثان ( CH4 ) هو المكون الرئيسي للغاز الطبيعي و يحترق تبعا للمعادلة 

CH4 + 2O2

CO2 + 2H2O
C = 12 , O = 16 , H = 1
1- احسب كتلة الأكسجين اللازمة لإنتاج 3.5 جم من غاز ثاني أكسيد الكربون
2- احسب حجم بخار الماء الناتج من احتراق 2 جم من الميثان
( د ) اشرح مع الرسم خلية تنقية النحاس من الشوائب بالتحليل الكهربى
بقية الاسئلة فى الخلف

السؤال الرابع  :
1- ( أ ) قارن بين كل من : 
2- الرابطة التساهمية و الرابطة التناسقية
3- اللانثانيدات و الاكتينيدات
4- حامضية الفينول و حامضية الكحول
 ( ب ) لديك المركبات التالية :

بوتاسا كاوية – حمض كبريتيك مركز – محلول برمنجنات البوتاسيوم – ماء مقطر – بروميد الايثيل – نترات البوتاسيوم – صودا كاوية 

كيف تستخدم بعض هذه المركبات فى تحضير كل من :

1- هيدروكربون غازى غير مشبع ، مع رسم جهاز التحضير و كتابة البيانات على الرسم فقط

2- حمض غير عضوي فى المعمل ( كتابة المعادلة الرمزية و ظروف التفاعل )
3- كحول ثنائى الهيدروكسيل ( كتابة المعادلة الرمزية و اسم التفاعل )
( جـ ) عند أكسدة 0.5 جم من خام الماجنتيت ( Fe3O4 ) ليتحول إلى أكسيد الحديد III نتج 0.411 جم من Fe2O3 ، احسب النسبة المئوية للأكسيد الاسود Fe3O4 فى الخام 

Fe = 56 , O = 16

( د ) وضح كيف يمكنك التمييز بين كل من
1- كربونات الصوديوم و بيكربونات الصوديوم

2- اشعة المهبط و اشعة الفا
السؤال الخامس  :
( أ ) اكتب المصطلح العلمي للعبارات التالية :
1- اتفاق المركبات العضوية فى صيغة جزيئية واحدة و اختلافهم فى الخواص الفيزيقية و الكيميائية نتيجة اختلافهم فى التركيب البنائى
2- رابطة تتكون عند وقوع ذرة الهيدروجين بين ذرتين لهما سالبية كهربية عالية
3- مادة نقية بسيطة لا يمكن تحويلها الى ما هو ابسط منها بالطرق العادية
4- حاصل ضرب تركيز ايونات الملح و التى توجد فى حالة اتزان مع المحلول المشبع
( ب ) C , B , A ثلاثة عناصر 
· العنصر ( A ) يقع بالدورة الثانية و يكون مع الهيدروجين العديد من المركبات العضوية الهامة
· العنصر ( B ) يقع بالدورة الثالثة و أكسيده متردد

· العنصر ( C ) يقع بالدورة الرابعة و عدده الذرى 26 

من المعلومات السابقة 
1- اكتب التوزيع الالكتروني لذرة العنصر( C )  ، ووضح عدد الالكترونات المفردة فى المستوى الفرعى الاخير
2- تتحد ذرة من العنصر ( A ) مع أربع ذرات هيدروجين مكونة مركب من احد أفراد الالكانات ، ما الصيغة العامة للالكانات و نوع التهجين فى هذا المركب ؟
3- وضح تفاعل أكسيد العنصر ( B ) مع حمض الهيدروكلوريك المخفف

4- ما نوع و فئة العنصر ( C ) ؟

و ما الغرض من تكسير الخام المحتوى على هذا العنصر ؟ 
( جـ ) اشرح مع الرسم تجربة عملية لتحديد تركيز مجهول من NaOH بواسطة حمض HCl تركيزه 0.1 مولر
السؤال السادس :
( أ ) وضح لماذا :

1- الفسفور له صور تاصلية بينما لا يوجد صور تاصلية للنيتروجين
2- الماء متعادل التاثير على عباد الشمس 
3- حمض الكبريتيك فى المركم الغير مشحون يكون اقل كثافة من الحمض فى المركم المشحون
( ب ) اشرح بإيجاز :
1- كيفية عمل المنظف الصناعي
2- نتائج النموذج الذرى الذى وضعه العالم بور
3- الأحماض الامينية من النوع ألفا
( جـ ) وضح المقصود بعملية البلمرة ثم اكتب ثلاث وحدات متكررة ناتجة من بلمرة المركب التالى ، و اذكر اسم البوليمر الناتج
CH3-CH=CHCl

( جـ ) وضح المقصود بكل من 
1- الضغط البخارى
2- محلول كلوريد الصوديوم ( 20 p.p.m )
انتهت الاسئلة

مع أطيب الأمنيات بالنجاح و التوفيق

أ/ أحمــــد نحلـــــه







الزمن : ثلاث ساعات
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